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ªATA DA 3  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIDADES,
TERRITÓRIOS E IDENTIDADES, DO CAMPUS
UNIVERSITÁRIO DE ABAETETUBA,
REALIZADA NO DIA DOIS DE DEZEMBRO DE
DOIS MIL E VINTE.

Ao segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, às catorze horas e trinta minutos, reuniram-se
via conferência, os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Cidades, Territórios e
Identidades, sob a Presidência da Vice-Coordenadora do Programa Profa. Dra. Vivian da Silva Lobato.
Estavam presentes os Profs. Drs. Alexandre Augusto Cals de Souza, Afonso Welliton de Souza
Nascimento, Carlos Augusto Sarmento-Pantoja, Yvens Ely Martins Cordeiro, Vilma Nonato de Brício,
Livio Sergio Dias Claudino, Tânia Maria Pereira Sarmento-Pantoja, o representante Técnico
Administrativo Raimundo Hosana Negrão, as representantes discente Mauriceia Rodrigues Barbosa,
Márcio Valério, Dalgisa da Conceição Araujo da Silva. Os convidados Janete Botelho e Nagib Buzar.
Justificaram ausência os Profs. Drs. Francinei Bentes Tavares e Vilma Nonato de Brício. Não justificaram 
ausência os Profs. Drs. Aquiles Vasconcelos Simões, Benilton Lobato Cruz, Eliana Teles Rodrigues,
Joyce Otânia Seixas Ribeiro, Orlando Nobre Bezerra de Souza, Denise Machado Cardoso, Rosângela do
Socorro Nogueira de Sousa. A Presidente iniciou a reunião com: : A. INFORMES A Profa. Dra. Vivian

 que a portaria da nova coordenação já foi criada e aguarda assinatura do Reitor.da Silva Lobato informa
Informou ainda que foi enviado a todos o e-mail da secretaria do programa a respeito da autoavaliação do
programa, programada para o dia 04 de dezembro de 2020, das 09:00h às 12:00h. A autoavaliação vai ser
conduzida pela PROPESP, na pessoa da Profa. Dra. Janice Muriel. Como vai ser a primeira autoavaliação
do programa, a Profa. Janice Muriel vai coordenar a autoavaliação. Solicita que todos os docentes,
discentes e egressos participem do evento.  que no dia 10.12.2020, a Profa. IracildaInformou também
Sampaio vai estar no Campus e solicita, quem puder, ir participar presencialmente na reunião. O link da
reunião on line já foi disponibilizado por e-mail. Prof. Dr. Alexandre Cals informa que já foi
encaminhado o recoleta do programa dos anos de 2017, 2018 e 2019, já sendo homologado pela
PROPESP. Destacou que em 2017 o programa produziu 284 produtos entre artísticos, bibliográficos e
técnicos. Em 2018 o programa teve 225 produtos e em 2019 teve 227. Em 2019 foram 232 produtos. 
Entre os mais importantes, há aumento de produção de produtos qualificados. Em 2017 foram 19 artigos
em periódicos, em 2018 foram 24 artigos e em 2019 foram 41 artigos em periódicos. Prof. Dr. Augusto

 do projeto que está desenvolvendo no Museu do Aujube: Liberdade eSarmento-Pantoja informa
Resistência, na Universidade de Lisboa, através dos Centro de estudos comparatista. O projeto intitula-se
Resistência.doc, que discute documentários sobre ditaduras militares brasileira, sobre vários movimentos
de resistência brasileira em Portugal.  que foi convidado para participar no período de 09Infirmou ainda
a 15 de dezembro para trabalhar no qualis periódicos junto a CAPES, para avaliação dos livros das áreas
de linguística e literatura, e nesse período estará afastado das atividades. B. ORDEM DO DIA: 1)

. A Profa. Dra. Vivian da Silva Lobato informa que aNOVO EDITOR DA REVISTA MARGENS
portaria do Prof. Dr. Livio Sergio Dias Claudino já expirou e será preciso ter um ou dois nomes de
editores para a revista, podendo ser um de cada linha. O Prof. Dr. Carlos Augusto Nascimento



Sarmento-Pantoja solicitou a palavra se dispondo a assumir como editor da Revista Margens no ano de
2021 e o Prof. Dr. Alexandre Cals e Souza se dispôs a assumir a coordenação da Revista Margens no ano
de 2022. Após discussões os membros do Colegiado aprovaram a indicação do nome do Prof. Dr. Carlos
Augusto Nascimento Sarmento-Pantoja como novo editor chefe da revista Margens. E, fica aprovado o
nome do Prof. Dr. Alexandre Augusto Cals e Souza para editor da Revista Margens no ano de 2022. 2)
MUDANÇA DE ORIENTAÇÃO DA DISCENTE DALGISA DA CONCEIÇÃO ARAUJO DA

. A Profa. Dr. Vivian Lobato esclareceu que na reunião passada a Prof. Dr. Denise MachadoSILVA
Cardoso tinha encaminhado carta aceitando orientar a discente, mas foi impedida por está em linha de
pesquisa diferente da discente, que pertence a linha 1. Então solicitou aos professores da linha 1
manifestação para aceitar a orientação. O Prof. Dr. Alexandre Cals tomou a palavra se dispondo a orientar
a discente, após ter se reunido com os professores da linha 1. Disse que a prioridade vai ser a qualificação
e defesa, visto que a discente deveria sair em janeiro de 2021. Após discussões os membros do colegiado
aprovaram a orientação da discente pelo Prof. Dr. Alexandre Augusto Cals e Souza. ) MUDANÇA DE3
ORIENTAÇÃO DOS DISCENTES JANETE RODRIGUES BOTELHO E NAGIB BUZAR NETO

. . A Vice-Coordenadora informou que naDO PROF. DR JOSÉ RIBAMAR FURTADO DE SOUZA
reunião passada foi lida a carta de desligamento do programa enviada pelo Prof. José Ribamar Furtado de
Souza. Por esse motivo será necessário a redistribuição dos seus orientandos. Em conversa com a
coordenação do programa o Prof. José Ribamar Furtado do Souza manifestou que poderia ficar como
co-orientador dos discentes. A Vice-Coordenadora justifica a ausência do Prof. Dr. Francinei Bentes por
não está presente na reunião por ter coincidindo o horário com consulta médica agendada anteriormente, e
que o Prof. Dr. Francinei Bentes Tavares tinha aceitado ficar com a orientação dos dois discentes. Após
discussões os membros do colegiado aprovaram a indicação troca de orientação. 4) BANCA DE

 A Profa. Dra. Vivian daQUALIFICAÇÃO DA DISCENTE CLEMILDES FURTADO DA SILVA.
Silva Lobato passou a ler o formulário da banca de qualificação da discente Clemildes Furtado da Silva,
orientada pela Profa. Dra. Eliana Teles Rodrigues, intitulado "A ocupação das várzeas urbanas no

". Banca será composta, Presidente: Profa. Dra.município de Abaetetuba: o caso do Bairro São João
Eliana Teles Rodrigues (UFPA), Membro Interno: Yvens Ely M. Cordeiro (UFPA), Membro Externo:
Prof. Dr. Jurandir Santos de Novaes (PPGCSA/UEMA) e Suplente: Prof. Dr. Francinei Bentes Tavares
(UFPA). A qualificação tem previsão de data para o dia 16/12/2020, às 14:00h, via vídeo conferência.
Após discussões os membros do colegiado aprovaram a referida banca de qualificação. 5)

 A Profa.HOMOLOGAÇÃO DA VERSÃO FINAL DE ALINE SANTANA PUREZA MACIEL.
Dra. Vivian da Silva Lobato passou a leitura a carta do orientador, Prof. Dr. Orlando Nobre Bezerra de
Sousa, onde afirma que a discente Aline Santana Pureza Maciel, fez todos as alterações solicitada pela
banca da dissertação intitulada "Medidas Socioeducativas e as Adolescências: materialização das

 Após discussões, os membros do colegiadoPolíticas Públicas no Município de Igarapé-Miri/PA".
aprovaram a versão final da referida discente. : Não houve. Sem mais, a) O QUE OCORRERC
Presidente, Profa. Dra. Vivian da Silva Lobato, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a
reunião. E eu, Raimundo Hosana Negrão, lavrei a presente ata, que será assinada por todos os presentes.
Abaetetuba-PA, 02 de dezembro de 2020.
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